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Terep, engedélyek 
A tervezett terep alkalmassága az adott versenyszámra, a jó színvonalú térképkészítés személyi feltétele, verseny-
központ, megfelelő számú parkoló, tömegközlekedés-verseny kapcsolata, szálláshelyek.  A rajt és célhely alkalmas-
sága és higiéniás körülményei. Engedélyek beszerzése, megléte. Kapcsolat a hatóságokkal. 
 

A 2019-es versenyeket a hagyományos terepeink helyett Tázlár térségében tartottuk (Tázlár és Bodoglár 
térképeken). A terepválasztást az MTFSZ ifjúsági szövetségi kapitány Gera Tibor kérte illetve ajánlotta fel, 
ezzel lehetővé vált hogy a verseny a dániai EYOC 2019 válogató futama legyen. 
 
Az engedélyek beszerzése a szokottnál nehezebben ment, lassú válaszok miatt, illetve Bodoglári terepen 
nem is tudtuk az eredetileg tervezett célhelyszínt használni, mert a tulajdonos nem járult hozzá.  
 
A pályakitűzésnél figyelembe vettük az erdészet által védett területek elkerülését. A helyi önkormányzattal 
kiváló kapcsolatokat sikerült kiépíteni, helyi vállalkozókat bevonni, illetve a szállást is Tázláron oldottuk 
meg. Tázlár polgármestere maga is részt vett az eredményhirdetésen. 
 
Térkép 
A térkép készültsége, minősége, külleme, jelkulcsi előírások betartása. A térkép és a pályák nyomtatása, annak minő-
sége. 
 

A térképek a 2018-as JWOC térképei voltak kiváló minőségben, ez nagyban megkönnyítette a rendezést. A 
terep zömmel nyílt galagonyás, nyárfás növényzet, amely sok lehetőséget ad a pályakitűzésre. Ezt a ver-
senyformákban ki is használtuk – 2x2 fős váltó betét futam 05.11-én délután, illetve „egyéni váltó” formá-
tum 05.12-én.  
 
Az térképek digitális nyomdában készültek vízálló papírra. A nyomatok minősége kiváló lett.  
 
Pályakitűzés 
A pályák minősége, kornak, fokozatnak, előírt győztes időknek történő megfelelősége. 

 
A pályakitűzést fiatal versenybírónk Hajdú Erik végezte, aki oroszlánrészt vállalt az előkészítésből, nemcsak 
a pályák tervezését, de a stekkelést is megszervezte, illetve az ellenőrző bírókkal való kapcsolattartást is 
végezte. Ugyancsak az ő ötlete alapján a terep lehetőségiet kihasználva szombaton 2x2 fős váltóval bőví-
tettük a programot, illetve vasárnap 8 kategóriában „egyéni váltó” formátumban rendeztük meg a 2 napi 
futamot, ami különleges dinamikát adott az egyéni versenyszámnak. 
A terep adta lehetőségekkel élve a rajtokat kényelmes, kevesebb mint 1Km távolságban helyeztük el. 
 
Az adhoc versenyzők kedvében jártunk azzal, hogy 3 nyílt kategóriában (technikás, kezdő, szalagozott) több 
mint 100 indulási helyet biztosítottunk, flexibilis rajtolással – a versenyzők rajtbónokat kaptak előre rögzí-
tett rajtidő helyett. 
 
A legkisebbeknek lehetővé tettünk, hogy szalagozott pályán egyedül illetve kísérővel is versenyezhessenek. 
A célban a legfiatalabbak számára szalagozott gyerekversenyt biztosítottunk, hogy ők is megismerkedhes-
senek a tájfutás szépségével. 



Tájékoztatás 
Kiírás, értesítő, eredmények időbeni megjelenése, információtartalma, szabályszerűsége. Rajtlista szabályoknak való 
megfelelése. 

 
A Kiírás és Értesítő, rajtlisták időben megjelentek az MTFSZ és a szakosztály honlapján, valamint az egyesü-
leteknek is kiküldtük azokat. A versenyen mellőztük a papír alapú eredményközlést, a célsátorban elhelye-
zett TV-n, illetve WIFI-s rendszeren keresztül lehetett követni a verseny állását. A verseny folyamán spíker 
tájékoztatta a versenyzőket a fontos tudnivalókról, illetve folyamatosan tájékoztatott a verseny állásról is. 
A válogató futam egyes versenyzői GPS jeladóval teljesítették a távot. 
 
Verseny lebonyolítása 
Rendezői gárda. Ellenőrző pontok elhelyezése. Időjárás. Résztvevők, létszám. Cél, rajt. Egyéb körülmények. Sport-
szerűség/sportszerűtlenség. 

 
A verseny rendezésében mintegy 50 fő vett részt.  
 
A célépítést péntek délután végeztük el, kialakítottuk a célkapu, eredménysátor, kordonok együttest, kije-
löltük a parkolót és felépítettük a zuhanyzási lehetőséget is. A büfé-t szolgáltató vállalkozó is felállított egy 
150m2 nagyságú sátrat és betelepítette a büfét is. A célban 10 mobil WC állt a versenyzők rendelkezésére.  
A parkolást parkoló segítők vezetésével a célterület közvetlen közelében alakítottuk ki. 
 
A Szélrózsa kupa célját és rajtját és péntek du alakítottuk ki, illetve az utolsó versenyző befutása után rög-
tön bebontottuk a pályát és éjjel 1-óra után el is hagytuk a területet. 
 
A Tipo kupa első napján a válogató verseny miatt rajt karantént alkalmaztunk. Az első nap délelőttjén fel-
épült a délutáni váltó rajthelye, melynek kialakítását az ellenőrző bíró tanácsára módosítottuk. Sajnos a 
második nap lebonyolítására, ez a kialakítás nem volt alkalmas, ezért szombat délután újra alakítottuk a 
térkép állvány elhelyezést. 
 
A verseny kellemes időben zajlott mindkét nap, hibátlanul. Óvás nem történt, ezért a kategória eredmé-
nyét érvényesnek tekintettük. 
 
Külön kiemelném a versenybírók kollaboratív hozzáállását, mindig együttműködők voltak, fölösleges kéré-
sekkel nem terhelték a rendezők munkáját. Amikor ajánlásokat, észrevételeket tettek, azzal nagyban segí-
tették a rendezés sikerét. 
 
Eredményhirdetés 
 
Az eredményhirdetés jó időben az előzetesen meghirdetett időpont előtt 1 órával el tudtuk kezdeni. Min-
den kategória tárgyjutalomban részesült. Az eredményhirdetésen Tázlár polgármestere is részt vett.  Az 
eredményhirdetés színvonalát emelte a támogatók személyes részvétele és az általuk felajánlott tiszteletdí-
jak átadása is. 
 
Egyéb 
Egyéb lényeges körülmények (Szállás, szállítás, parkoltatás). Rendkívüli események. Versenyzői észrevételek. 
 

A versenyen a település által üzemeltett szelektív hulladékgyűjtők voltak kialakítva. A korábbi éveknél lé-
nyegesen kevesebb hulladék keletkezett.  
 
Vityi Péter 
verseny elnök 


